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SLOVO PŘEDSEDKYNĚ

CO CHCEME?

Tak tu máme další výroční zprávu a několik dní utrpení při jejím sestavování. Prosím, jestli to někdo čte, dejte 
vědět, opravdu mě to zajímá. A kdo ví, třeba si to za pár let osvojím tak, že je budu „mrskat jedna báseň“.

Rok 2021 byl přelomový v mnoha ohledech a bohužel většinou ne v tom pozitivním smyslu. Měli jsme mnoho 
složitých případů a několik opravdu obrovských ztrát. Naštěstí díky vám, našim úžasným fanouškům a sledujícím 
jsme to zvládli! Jste prostě nejlepší! 

Ano, cesta je to dlouhá a trnitá, ale cíl je před námi. Září jako maják, pevně na svém bodě a my jdeme za ním  
a jednou, jednou dojdeme až k němu. Naším prvním milníkem jsou prostory. Další útulek. Jsem si jistá, že s vaší 
pomocí jednou budeme zařízením, do kterého se budou lidé těšit, protože nebudou mít špatný a stísněný pocit  
z kočiček za mřížemi, ale přijdou do nádherných kočičích pokojíčků, kde si budou moci vybrat svého parťáka 
bez pocitu, že pokud tam zvíře nechají, nebude šťastné. 

Rádi bychom také rozšířili pomoc v rámci kastračního programu a získali spolupráci alespoň s několika veterina-
mi, které by mohly informovat své zákazníky, kteří se snaží řešit situaci s kočkami ve svém okolí. 

Způsobů jak nám pomoci je mnoho. Stále hledáme šikovné lidi, kteří by vyráběli věci do aukcí, nadšené fotografy 
na focení kočiček, pomocníky s úklidem nebo s péčí o kočičky. Samozřejmě velmi důležitá je pomoc finanční 
i materiální. Kočičkám lze dovézt krmivo, kterým krmíme a přispět na velmi nákladné veterinární výdaje.

Pomoci lze například: https://www.darujme.cz/projekt/1204559

Jak nám můžete pomoci?
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Klub patronů vznikl jako poděkování našim sponzorům, kteří nás podporují pravidelnou měsíční částkou  
a pomáhají nám tak překlenout těžká období. Jako poděkování jsou všem měsíčně posílané VIP maily s fotkami, 
které jinde nezveřejňujeme, a informacemi o dění v azylu. Takové zprávy ze zákulisí :) . Pokud má někdo zájem, 
obdrží i zalaminovaný certifikát, autorské samolepky a jednou za čas dáreček. Patroni jsou lidé, kterým není 
osud zvířat lhostejný a kteří nám pomáhají měnit světy němých tváří k lepšímu. Patroni jsou lidé, díky jejichž 
pravidelným platbám se nemusíme bát, co bude zítra a díky kterým víme, že nemusíme říci zraněnému zvířeti 
NE, protože bychom neměli žádné finanční prostředky.

Klub Patronů

Virtuální adopce slouží na podporu určitých kočiček, u kterých z nějakého důvodu není vhodná adopce nebo je 
čeká dlouhá rekonvalescence, než budou moci hledat milující rodinu. Funguje tak, že virtuální rodič podporuje jím 
vybranou kočičku a měsíčně o ní dostává pravidelné informace a fotky ze zákulisí. Samozřejmě se za ní kdykoliv 
může zastavit a osobně ji pomazlit :) Snažíme se do této sekce dávat minimum kočiček, ale přesto se tam vždy 
nějaká objeví, ať už kočičky dlouhodobě nemocné, hendikepované nebo natolik ve vážném stavu, že vyžadují 
opravdu profesionální a náročnou péči. Virtuální rodiče nám pomáhají pokrýt náklady, které u těchto koček bývají 
velmi vysoké a na které se ve většině případů nepodaří vybrat tolik, kolik by bylo potřeba. Virtuální rodiče jsou 
lidé, kteří dávají šanci na život někomu, komu někdo jiný zavřel dveře.

Virtuální adopce

NAŠE PROJEKTY

Druhý ročník našeho kastračního programu Kismet pomohl více jak dvojnásobnému počtu kočiček než v loňském 
roce. Náš skromný kastrační program slouží nejen na kastraci koček bez majitele, ale i koček sociálně slabších 
jedinců. Jeho cílem je co nejvíce eliminovat případy jako byla koťátka z igelitky, která se narodila jen kvůli tomu, 
že jejich matka nebyla vykastrovaná a ony byla odebrána a v igelitové tašce vyhozena do parku. I ve 21. století se 
na vesnicích koťata běžně topí a i když se jedná o trestný čin, vymahatelnost je prakticky nulová. Zatím se jedná 
stále o vedlejší projekt, ale i tak máme obrovskou radost, protože se rozrůstá.

Za rok 2021 jsme proplatili kastrace ve výši 148 985 Kč a bylo vykastrováno 99 kočiček a 60 kocourů.

Kastrační program Kismet
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Základem kvalitní pomoci jsou adekvátní prostory. Prostory umožňující na jednom místě 100 % karanténu, 
oddělení koček od kocourů do kastrace, možnost plného komfortu pro FIV a FeLV pozitivní kočky a prostory 
pro další drobná zvířata. Místo, které bude dočasným přístavem naděje na cestě za domovem. Prostory, které 
umožní více pomáhat. A právě to je naším cílem. Sehnat zázemí, které se stane oficiálním útulkem, avšak                  
s domácím komfortem. Toto je hlavním cílem Destiny Pet, protože takové prostory nám umožní naplno pomáhat 
těm, kteří pomoc nejvíce potřebují, protože jinde na ně není prostor či čas.

Vznik oficiálního útulku

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ UDÁLOSTI

V tomto roce nalezlo domov 34 kočiček a 2 hlodavci. Přes veškerou snahu se nepodařilo pomoci  
8 kočičkám, které jsme museli nechat odejít za duhový most. Všechny kočičky byly pohřbeny nebo zpopelněny. 
Zakládáme si na důstojném odchodu a nikoho nenecháváme v kafilérii. Veškerá zvířata, která překročí práh dveří 
Destiny pet, se stávají plnohodnotnými členy rodiny a nezáleží na tom, jak dlouho zde byla.

Tento rok se stále nesl v duchu COVIDu, ale pomalu se všichni vzpamatováváme. Po loňské odmlce konečně 
proběhly mazlící dny a pomalu začínají opět fungovat dobrovolníci. Ačkoliv stále velmi pozvolna, je ta  
pomoc znát! 

Snažíme se naši práci co nejvíce přiblížit lidem. Ukazovat, jak fungujeme a jak se kočičky adaptují v domácím 
prostředí. Za tímto cílem vznikly mazlící dny, kdy člověk přijde na domluvený čas a jen tak si mazlí kočičky, hraje 
si s koťátky a my zodpovídáme dotazy návštěvníků. Loni se bohužel kvůli vládním omezením konat nemohly, ale 
letos jsme si to vynahradili, alespoň jednou!  

Mazlící dny proběhly opět v přátelském duchu, kočičky dostaly spoustu dobrot a mňaminek a nějakou tu korunku 
na přilepšení. Byla buchta, ale dostal se k ní dřív aktivní kocourek a tak se nedala servírovat. Důkazy byly jasné, 
čokoládové tlapky :D

Mazlící dny
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NEJZÁVAŽNĚJŠÍ PŘÍPADY ROKU 2021

Není nic smutnějšího, než když se ze zdravého kotěte stane „ležák“. A přesně to se stalo malému Zrzečkovi, 
který schytal snad všechnu smůlu světa. Poté, co si zlomil hrudní a krční obratel a dostal se na veterinu ve stavu, 
kdy nepohnul ničím jiným než hlavou a jeho stav se řešil fixací, se krátce přidaly neurologické projevy.

Zrzeček prošel mnoha vyšetřeními a konzultoval se s několika veterináři a specialisty. Původně mu mělo 
Destiny hradit jen vyšetření CT, ale nikdo nečekal, že se jeho stav natolik zkomplikuje, že se z něj stane časově 
nejnáročnější svěřenec a nejdražší zvířátko roku 2021. Zrzeček opravdu všem přirostl k srdci. Nosila jsem ho  
v hamáčku, všude jezdil se mnou. Aby se mu zlepšila pohyblivost, po zahojení obratlů začal chodit na terapie do 
rehabilitačního centra. Zrzeček se stal symbolem všeho, o co se snažíme, bohužel to ale nestačilo.

I přes veškerou snahu musel být nakonec uspaný. Dali jsme ho na pitvu (a po pitvě byl zpopelněn a jeho popel 
jsme si vyzvedli) a bohužel měl hydrocefalus. Na jeho FIP nezabíraly léky tak, jak měly a díky tomu, že u nás 
nebyl od začátku léčby, nevíme, jestli tam někde nenastaly chyby. Zrzečkův stav byl vážný a byl jak na houpačce. 
Opravdu jsem ale věřila, že to zvládne. Díky rehabilitacím pomalu začínal opět i chodit. Byla to největší rána roku 
2021 a rozhodli jsme se, že naše budoucí prostory se budou jmenovat Zrzečkovo, na jeho počest.

Zrzeček

Knedlička byla výsledek neuváženého domácího množení, kdy 
paní chtěla po své kočce koťátka. Výsledek bylo jedno mrtvé 
kotě a kotě s atrézií anu - nevyvinutým řitním otvorem. Velmi 
brzy nemohlo koťátko kakat a hrozila jeho eutanázie. Paní se na 
nás obrátila s žádostí o pomoc a my začali shánět informace. 
Knedlička byla hospitalizovaná na klinice. Bohužel většina 
takovýchto zvířat je uspávána, takže dat moc nebylo. Rozhodli 
jsme se pro operaci, kdy se jí zadeček plasticky vytvořil. Hrozila 
inkontinence, ale všichni jsme věřili.

Operace zadečku se zadařila a Knedla byla jako každé jiné 
koťátko. Kromě atrézie měla Knedlička jak rostla i zborcené 
nosní patro, které se rovněž operovalo. Dokonce se zjistilo, že je 
hermafrodit. Nu nutno dodat, že Knedla byla po všech stránkách 

Knedlička
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Ve spolupráci s teplickým Anidefem jsme převzali koťátko, které bylo nalezeno v krupce ve velmi vážném stavu. 
Našla jí hlídka MP napůl zasněženou. Po hospitalizaci se zjistilo, že má dislokovanou zlomeninu pánve, ulomené 
křídlo pánevní kosti s kyčelním kloubem, skalpovanou kůži v zadní části těla a velkou nekrózou tkáně. Musel se 
jí amputovat ocásek a malá v podstatě hnila za živa. Tato 900g kočička se ale nevzdala. 

Byla dlouho na hospitalizaci, musela se převazovat a mrtvá tkáň musela „opadat“. Musela podstoupit operaci 
pánve a vše zvládla na jedničku. Z dalšího našeho pacienta, u kterého se objevovaly komentáře o eutanázii, se 
stalo zdravé a hravé zvíře a díky péči dnes posílá fotky ze svého domova.

Slamáček byl spolu se Zrzečkem nejsložitější a nejdražší případ 
tohoto roku. Byl nalezen na prahu smrti u Olešek a okamžitě 
převezen na kliniku. Jeho stav byl naprosto kritický. Hnis mu tekl 
ze všech otvorů, byl vyhublý na kost, počůraný a měl neurologické 
problémy. Jednalo se o staršího kocourka, který byl navíc slepý. 
Rozhodli jsme se mu dát šanci.

Slamáčkovi byl bohužel zároveň diagnostikován FIP. Dostal 
veškerou péči a léčbu a i přes zhoršení plic to zvládl. Slamáček 
byl naprosto neuvěřitelný bojovník. Stal se z něj macatý kocour  
a zůstal u nás, kde dělal společnost při mazlících dnech. Slamáček 
byl milník, že když se dá šance a udělá se maximum, opravdu se 
může stát zázrak.

O Slamáčkovi psali zde: https://cnn.iprima.cz/slamacek-slepy-
plny-hnisu-cekal-na-smrt-u-silnice-sanci-na-zachranu-ma-i-
stary-kocour-28074

Sněhurka

Slamáček

unikát. :D Našla domov a její příběh byl zveřejněný a občas se ozve někdo s podobným problémem. Knedlička 
tak pomohla několika koťatům před zbytečnou eutanázií.

O Knedličce také psali zde: https://cnn.iprima.cz/ceska-senzace-drive-nez-v-torontu-zachranili-kote-bez-
ritniho-otvoru-u-nas-28007
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NAŠE PLÁNY

I v tomto roce chceme dál pokračovat v přímé pomoci zvířatům a to formou individuálních dočasných péčí, které 
nám umožňují zajistit nadstandardní potřeby našich zvířecích svěřenců. Primárně se specializujeme na případy, 
na které jinde nejsou kapacity. Ať už se to týká koček slepých, hendikepovaných, s vrozenými vadami, či jiných 
zvířat jako králíků, holubů, psů atd. s poruchami. Chceme i nadále lidem ukazovat, že hendikep není důvod  
k eutanazii a každé zvíře by mělo dostat šanci zabojovat. Chceme přispět ke změně. Chceme se tou změnou 
stát.

Nepomáháme jen se sbírkou, ale také s poradenstvím, kdy lidem předáváme naše zkušenosti jak se nejlépe 
starat o zraněné nebo nemocné zvíře. Naším hlavním cílem je i nadále zakoupit pozemek/prostory a vybudovat 
rodinný útulek, protože krom individuálních dočasných péčí je potřeba i hlavní sídlo s odpovídajícím zázemím.

Destiny Pet vzniklo, aby pomáhalo zvířatům. Každému, komu můžeme pomoci, se pomoci snažíme. Trápí nás 
ale nedostatek kvalitních prostor, které by nám umožnily pomáhat lépe a více. Situace kolem koček je stále 
katastrofální a nepochopitelně rok od roku horší. Snažíme se ušetřit na menší pozemek, kde bychom vybudovali 
prostory. Lokalita se plánuje Teplice – Lahošť.

Dalším naším plánem je spuštění e-shopu, jehož výtěžek půjde nejen na přímou péči o zvířata, ale i na budování 
a nákup prostor. Plánujeme jej spustit v roce 2022.

Pepa se jako kotě vyskytl ve sběrných surovinách, kde se o něj 
starali, ale pak jednou zmizel. Nikdo nečekal, že se po téměř roce 
vrátí v naprosto žalostném stavu. Pracovníci nám volali, pro Pepu 
jsme přijeli a hned letěli na hospitalizaci. Byl nesmírně podvyživený, 
nemocný, kašlal, teklo mu z očí, slepená a špinavá srst, špatné 
hodnoty krve, špatné ledviny… Nezjistili jsme, kde skoro ten  
rok byl…

Pepu jsme z toho dostali a dohodli jsme se, že mu najdeme domov. 
Zdraví měl již podlomené, a i když byl mladý, potřeboval pořádnou 
péči. No a Pepa? Ten našel ten nejlepší domov, ze kterého posílá 
pozdravy! (video z domova zde: https://www.facebook.com/
destinypetcz/videos/172315109127834 ) 

Pepa ze sběrných surovin

Lilith jsme přijali na žádost ohledně jejího zdravotního stavu, kdy se 
jí tlačilo oko z důlku. Při rentgenu jsme navíc zjistili, že má v sobě 
několik diabolek. Je otázkou, jak vznikl úraz hlavy, protože v dané 
lokalitě se evidentně koček chtěli zbavit. Informovali jsme úřady, 
ale nebylo nic zjištěno. Lilith musela podstoupit vyoperování oka 
a protože to byla nesmírně hodná a vděčná kočička, našla záhy 
domov. 

Lilith
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HOSPODAŘENÍ

Ohlášené máme dvě sbírky. Jednu s účelem „Pomoc zvířatům v nouzi“ a druhou „Na stavbu a rekonstrukci 
prostor“ - využíváme fundraisingové platformy Donio.cz a platební bránu pro neziskové organizace  
Darujme.cz. Většina darů pochází od individuálních dárců, minimum jsou dary firem. 

Podporu jsme získali od Váš chovatel, Nakrm nás a Shoptetu. Přes Techsoup využíváme podpory zdarma  
od Microsoft a Google.

Ze softwaru používáme dále Freelo, Shoptet a Wordpress.

V přímé péči o zvířata máme nejvyšší výdaje za veterinární péči.

Do položky Materiál spadá: chovatelské potřeby, podestýlka, hygiena (dezinfekce, čistící prostředky, savé 
podložky), granule, konzervy, podestýlka pro kočky, chovatelské potřeby menšího rozměru jako jsou hračky, 
misky, pelíšky nebo dečky, škrabadla, pobytové klece, čtečky nebo přenosky.

Do položky Služby započítáváme veškerou veterinární péči včetně úhrady kastrací z kastračního  
programu Kismet.
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Název: Destiny Pet z.s. Zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze
Sídlo: Imrychova 1, Praha 4
IČ: 08491607 oddíl L72385
Právní forma: zapsaný spolek Účel zřízení: pomoc zvířatům v nouzi
Rozvahový den: 31.12. 2021

Přehled o příjmech a výdajích za účetní období: 2021
A. PŘÍJMY ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Celkem
Prodej zboží 1
Prodej výrobků a služeb 2 97565
Příjmy z veřejných sbírek 3 1647185
Přijaté peněžní dary mimo veř. sbírky 4 2050421
Přijaté členské příspěvky 5
Dotace a přísp. přijaté z veř. rozpočtů 6
Ostatní 7
Průběžné položky 8
Kursové rozdíly 9
PŘÍJMY CELKEM 10 3697606 97565 3795171

B. VÝDAJE Hlavní činnost Hospodářská činnost Celkem
Dlouhodobý nehm. a hmotný majetek 1
Materiál 2 1000124
Zboží 3
Služby 4 998534 73443
Mzdy 5
Pojistné za zaměstnance a zaměstnavatele 6
Ostatní osobní výdaje 7
Ostatní 8
Průběžné položky 9
Kursové rozdíly 16
VÝDAJE CELKEM 11 1998658 73944 2072602

Rozdíl příjmů a výdajů 99 1698948 24122 1723070

Přehled o majetku a závazcích ke dni 31.12.2021
Běžné účetní období Minulé účetní období

A. Majetek
Dlouhodobý nehmotný majetek 1
Dlouhodobý hmotný majetek 2
Finanční majetek 3
Peněžní prostř. v hotovosti a ceniny 4 58420 48390
Peněžní prostř. na bankovních účtech 5 2206524 472076
Zásoby 6
Pohledávky 7
Úvěry a zápůjčky poskytnuté 8
Ostatní majetek 9
Majetek celkem 10 2264944 520466
B. Závazky
Závazky 1
Úvěry a zápůjčky přijaté 2
Závazky celkem 3
Rozdíl majetku a závazků 99 2264944 520466

Účetní závěrka sestavena dne: 17.06.2022

Podpis statutárního zástupce : Tereza Peřinová
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DĚKUJEME

NAŠI PARTNEŘI

Jsme součástí projektu Nakrmnas.cz a Darcovstvi.vaschovatel.cz, kde je možné nás podpořit přímo nákupem 
krmiva. Moc děkujeme HappyZoo.cz za možnost zúčastnit se 9. ročníku vánoční sbírky, kterou pořádají a která 
nám zajistila kvalitní krmivo na několik měsíců. 

 

Děkujeme Darujme.cz a Donio za poskytnutí platformy pro dárcovské výzvy a prezentaci sbírek, kde můžete 
nás a naše projekty rovněž podporovat. Děkujeme akcím Kočičí přání, kde se dají koupit dárky kočičkám a lze 
podpořit dlouhodobé projekty.

Z celého srdce děkujeme všem, kteří nám jakkoliv pomáhají. Ať už zasílají předměty do pravidelných aukcí, sdílejí, 
posílají finanční příspěvky nebo u nás dobrovolničí. Žádná pomoc není malá! Každá je důležitá a pomáhá doplnit 
celek. Každá jedna drobná pomoc nám pomáhá fungovat a pomáhat i nadále.

Nakrm nás, Běhejme a pomáhejme útulkům, Givt, Click and Feed, JK animals, Shelma, Alza 

KDE NÁS NAJDETE

www.destinypet.cz

www.facebook.com/destinypetcz

www.instagram.com/destiny_pet_cz

ZÁVĚR

Závěrem bychom chtěli z celého srdce poděkovat všem příznivcům, podporovatelům, sponzorům a dobrovolníkům. 
Jsme vděční za pomoc všem, kteří se jakkoliv zapojili do pomoci zvířatům v nouzi. Letošní rok byl velmi náročný, 
plný nejistot, ale jdeme stále za cílem vybudovat prostory a rozšířit se! Velmi si vážíme vaší podpory a víme, že 
bez vás bychom nikdy nebyli tam, kde jsme dnes, a kde budeme díky vám zítra. Jsme si jistí, že společně s vámi 
dokáže Destiny Pet tvořit nejen kočkám o chlup lepší svět.
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